
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
6.Δ1 

α)    Είναι    
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β)   Είναι    
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6.Δ2 

α)   Είναι    
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β)       Έχουμε 

 

   



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  

  

 

 
) ώ  

  

        

  0


     

Οπότε 0     

 

6.Δ3 

Έστω          Α 0,0 , Β α,0 , Γ α,α , Δ 0,α  

και          Μ β,α , Ν 0,β , Κ α β,0 , Λ α,α β   

Οπότε έχουμε     ΜΝ 0 β,β α β,β α       

και      ΛΚ α β 0,β α β,β α        

Οπότε    ΜΝ ΛΚ 1  

Επίσης είναι     ΜΛ α β,α β α α β, β        

και      ΝΚ α β 0,0 β α β, β        

Οπότε    ΜΛ ΝΚ 2  

Από  (1) , (2)  προκύπτει ότι το ΚΛΜΝ είναι τετράγωνο 

 

6.Δ4 

Έστω          Α 0,α , Β α,α , Γ α,0 , Δ 0,0  

και          Ε 0,2α , Ζ 2α,α , Η α, α , Θ α,0   

Οπότε έχουμε     ΕΖ 2α 0,α 2α 2α, α      

και       ΘΗ α α , α 0 2α, α        

Οπότε    ΕΖ ΘΗ 1  

Επίσης είναι     ΕΘ α 0,0 2α α, 2α        

και      ΖΗ α 2α, α α α, 2α        

Οπότε    ΕΘ ΖΗ 2  

Από  (1) , (2)  προκύπτει ότι το ΚΛΜΝ είναι τετράγωνο 

 

6.Δ5 

Έστω          Α 0,0 , Β α,0 , Γ α,α , Δ 0,α   και    Κ 0,β , Λ β,α  



Τα  Μ , Ν είναι μέσα των ΚΛ και ΒΛ, άρα έχουν συντεταγμένες 
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6.Δ6 

Είναι    
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6.Δ7 

Είναι   
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Διακρίνουμε τις περιπτώσεις: 
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β)     1 1 1 1α β συν α , β 1 α β α β
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Οπότε    1 1 1

α β
α β α β α β α β α 2

β


            
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6.Δ8 

Το ΑΒΓΔΕΖ είναι κανονικό εξάγωνο άρα ισχύει : 

(1)   

(2)  

(3)  

Λύνοντας τις (1) , (2) , (3) ως σύστημα με αγνώστους τα , ,    βρίσκουμε 

2 2     , 2 3 2     , 2 2    

 

 

 


